abaque de Neper

Jane a posé une multiplication sur I'abaque de Neper : Agneés a effectué une division euclidienne sur I'abaque de
Corollaire 7 (Neper): = Neper (reste dans la marge de droite) :
La valeur de chaque case est
x . 512]
le produit des valeurs marginales I
128 256
correspondantes.
B 12|
64
32
Quelle est la valeur du jeton posé ici sur I'abaque de Neper ? 16 =
16
512 . @ Q|0 @
8
256} |4
o [0 [o@ o] [o|o)
128 2 B
ot CHEEEER o] oo (@
5 N T T EF20 R N O P 512[256[128[64 |32 [16 [8 |4 |2 |1
&) = Quelle est cette multiplication (donner le plus grand facteur | | | @ |0
F d'abord) ? Il s'agissait de la division euclidienne

n Entrer votre réponse 55
z -
512 |256 |128 |64 [32 [16 |8 4 12 1S
Question 6 / 10
Jane a posé une multiplication sur I'abaque de Neper :
B P q & Question 10 /

512 =T - ’ - s
Elisabeth a calculé une racine carrée entiére (avec reste,

Entrer votre réponse ci-dessous (sous forme d'une fraction irréductible) :

B dans la marge de droite) sur 'abaque de Neper :

128)
Entrer votre réponse ci-dessous : 512

64

256
32

128]

16
64
Question 2 / 10 @ @ [o@k =
Quelle est la valeur cumulée de ces deux jetons sur I'abaque . . . . E 16
de Neper ? 2 (€] ()

B
512 Q 19 Q0| 4
2 fesc[reaer o 16 5 1 o |r 3

Quel est le résultat du calcul de Jane ? ) o) (@

1 G12fese|izefes o2 16 6 |2 [z |1
Entrer votre réponse ssous ¢

64

32 (g . . -
- Il s'agissait de la racine carrée de

Entrer votre réponse ci-dessous :

Ao e |

Archibald a posé le calcul d'un carré sur |'abaque de Neper :

256

512}

51zlz_5512e54E2165121[ 1256)

128

64
32
16
Question 3 / 10 Q@ OO
Quel nombre est-il représenté ci-dessous dans |'abaque de i
Neper ? Q Q@)

la 1

I |
M.EZ .L @ P P PN T 2 T N T P

De quel nombre Archibald voulait-il calculer le carré ?

Entrer votre réponse ci-dessous :
Entrer votre réponse ci-dessous :

L]
Question 4 / 10 Question 8 / 10

Archibald a posé le calcul d'un carré sur |'abaque de Neper :

Quels nombres sont-ils représentés dans les deux marges de

cet abaque de Neper? 512
512 1256)
1256 128
128 64
64 32
52 (@ 16
= @
s (@
l4
= Q@
L . 512 256 |128 |64 |32 |16 8.4

512[256]128/64 [32 [16 B8 |4 |7 |1 — =
[ Q0 [FIE) Quel nombre Archibald a-t-il calculé ?

Entrer votre réponse ci-dessous ;

Donner le plus grand d'abord :

Entrer votre réponse ci-dessous :

-0




